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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de novembro de 2019, na Sala das Sessões 

Waldomiro E. Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de 

Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, para a realização da 18ª Sessão Ordinária do exercício de 

2019. Após verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, 

FABIO COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, 

invocando a proteção de Deus, O Senhor Presidente declarou aberta a 18ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 26 de novembro de 2019. O Senhor 

Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé para a execução do Hino 

Nacional Brasileira, após solicitou que todos permanecessem por um minuto de pé em 

prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior que realizasse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores ANGELA 

MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA 

DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO.  O senhor Presidente solicitou a Senhora 1º Secretária, Maria 

de Fátima Lanfredi dos Santos, que procedesse à leitura da Ata da 17ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 12 de novembro de 2019. Fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola de 

Lima que requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata, justificando que 

todos os vereadores possuíam cópias da mesma. O senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a 

Ata da 17ª Sessão Ordinária, realizada no dia 12 de novembro de 2019, como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, 

não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicitou a Senhora 1ª Secretária que procedesse à leitura do Expediente. Fez 

uso da palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti que requereu verbalmente a dispensa 

da leitura dos projetos de lei nº 28, 33, 34 e 38/2019, que já haviam sido em sessões 

anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal, como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, 

não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicitou que a Senhora Secretária realizasse a leitura do restante das 

matérias. Terminada a leitura o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que 
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realizasse a leitura das correspondências recebidas. Terminada a leitura das 

correspondências, o Senhor Presidente comunicou que: O Projeto de Lei 

Complementar nº 09/2019, os Projetos de Lei nºs 35, 36, 37 e 39/2019, lidos no 

Expediente, seriam encaminhados às Comissões Permanentes para emissão de seus 

respectivos pareceres; O Projeto de Lei nº 28/2019, seria apreciado em SEGUNDA 

discussão e votação na Ordem do Dia; Os Projetos de Lei nºs 33, 34 e 38/2019, seriam 

apreciados em ÚNICA discussão e votação na Ordem do Dia; Parecer do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo referente à prestação de contas do Executivo Municipal 

de Pirangi, relativas ao exercício de 2017 seria apreciado por votação nominal em 

ÚNICO turno de discussão e votação na Ordem do Dia. Terminada a apresentação do 

Expediente, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que solicitou verbalmente 

que não fosse suspensa a sessão por dez minutos em respeito aos internautas. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso 

da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, 

encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia, solicitando que a 1º Secretária 

realizasse a verificação do quórum. A Senhora 1º Secretária realizou a verificação do 

quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, 

FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE 

MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE 

DONIZETI CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO 

VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, O 

Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 18ª Sessão Ordinária do dia 26 

de novembro de 2019. O Senhor Presidente comunicou que constava para a Ordem do 

Dia: segunda discussão e votação ao Projeto de Lei nº 28/2019 e única discussão e 

votação aos Projetos de Lei nºs 33, 34 e 38/2019 e ao Parecer do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo referente à prestação de contas do Executivo Municipal de 

Pirangi, relativas ao exercício de 2017. O Senhor Presidente solicitou a senhora 

Secretária que procedesse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador 

Douglas França Aires Scardelato que solicitou a dispensa da leitura das matérias que já 

haviam sido lidas em sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão o 

pedido Verbal. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. Sendo assim, o Senhor Presidente colocou em segunda discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 28/2019, referente a LOA exercício de 2020. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de 
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Lei nº 33/2019, referente abertura de crédito de R$ 500.000,00 para Setor da Saúde. 

Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi 

aprovado por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente colocou em única 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 34/2019, referente Convênio Secretaria Seg. 

Pública – Ganha Tempo. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 38/2019, referente 

Convênio Secretaria Seg. Pública Cooperação Técnica – Sistema Detecta. Colocou-o 

em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente abriu a fase de discussão do Parecer do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo referente à prestação de contas do 

Executivo Municipal de Pirangi, relativas ao exercício de 2017. Como ninguém fez uso 

da palavra, iniciou a fase de votação nominal e solicitou a primeira secretária que 

efetuasse a chamada nominal para votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Fabio Cola de Lima, que cumprimentou a todos e parabenizou os eventos ocorridos no 

final de semana anterior, sendo eles o Costelaço em prol da APAE, realizado pela Loja 

Maçônica Renascer e a Caminhada Passos de Salvam, organizada pela equipe da 

AVCC de Pirangi, caminhada esta que é pela conscientização da população quanto ao 

câncer infanto-juvenil. Seguindo o Vereador Douglas França Aires Scardelato fez uso 

da palavra, cumprimentou a todos presentes e agradeceu o Deputado Federal 

Vicentinho pela verba aprovada na ocasião através de projeto de lei de abertura de 

crédito de R$ 300.000,00, verba esta cedida pelo Exmo. Deputado. Fez uso da palavra 

o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior que cumprimentou a todos e parabenizou os 

eventos no final de semana, informou que a solenidade de entrega de título de cidadão 

ao Secretário Marco Vinholi estava sendo bastante comentada nas redes sociais, 

informou que a equipe odontológica de Pirangi havia recebido um Prêmio no Conselho 

de Odontologia por ter atingido o quarto lugar no Estado de São Paulo pelo excelente 

trabalho que está sendo realizado, parabenizou o Vereador Douglas e Vereador Juarez 

pelas emendas conseguidas junto a seus deputados. Fez uso da palavra novamente o 

Vereador Fabio Cola de Lima que informou que havia recebido uma matéria sobre o 

censo de 2020 e informou que seria necessário o cadastramento de todas os cidadãos no 

SUS, pois as verbas disponibilizadas serão com base na quantidade de pessoas 

cadastradas no SUS do município. Continuando fez uso da palavra o Vereador 

Rorivaldo Otávio das Chagas que parabenizou os vereadores que conseguiram recursos 

para o município, disse que Vereador trabalha e afirmou que havia conseguido para 

Pirangi um Posto do INSS digital, que logo seria inaugurado, agradeceu o Prefeito 

Municipal que cedeu uma sala para instalação do Posto Digital. Fez uso da palavra o 
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Senhor Presidente que parabenizou os vereadores por entenderem e aprovarem as 

Contas do Executivo seguindo o Parecer; parabenizou os eventos realizados no final de 

semana, bem como as equipes organizadoras, afirmou a importância do diagnóstico 

precoce da doença nas crianças. Relatou fato ocorrido com sua sobrinha que faleceu em 

decorrência da demora do diagnostico da doença, abordou assunto referente a entrega 

de título de cidadão ocorrido no dia 22 de novembro e parabenizou a organização do 

evento e explicou sobre a deficiência de servidores no evento; finalizou parabenizando 

aos Deputados pela liberação das emendas parlamentares. Como mais ninguém fez uso 

da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos munícipes e funcionários. 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria 

realizada no dia 10 de dezembro de 2019, às 20:00hrs e deu por encerrada a 18ª Sessão 

Ordinária do dia 26 de novembro de 2.019. Sala das sessões WALDOMIRO 

ERNESTO SANTAMARIA, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de novembro de 2019.  

 

 

 

 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS           JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

                        1° Secretária                                             Presidente 


